

KLASA: 112-07/25-02/01
URBROJ: 2158-96-01-25-63
Osijek, 12. veljače 2025.**OBAVIJEST KANDIDATIMA**

Na temelju članka 29. stavka 8. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste - voditelj ustrojbene jedinice 4 (rukovodeće radno mjesto treće razine/voditelj Odjela za poslijediplomske studije) u Službi za pravne, informatičke i stručno-administrativne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na temelju javnog natječaja objavljenog 21. siječnja 2025. godine na oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Osijek te 22. siječnja 2025. godine u „Narodnim novinama“ broj 11/25 i mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Ekonomskog fakulteta u Osijeku, a nakon provedenog razgovora (intervjua) pred Povjerenstvom - II. razine odabira kandidata, objavljuje

**REZULTATE II. RAZINE ODABIRA KANDIDATA
I UKUPNE REZULTATE I. I II. RAZINE ODABIRA KANDIDATA
ZA RADNO MJESTO I. VRSTE - VODITELJ USTROJBENE JEDINICE 4 (RUKOVODEĆE
RADNO MJESTO TREĆE RAZINE / VODITELJ ODJELA ZA POSLIJEDIPLOMSKE STUDIJE)
U SLUŽBI ZA PRAVNE, INFORMATIČKE I STRUČNO-ADMINISTRATIVNE POSLOVE U
TAJNIŠTVU EKONOMSKOG FAKULTETA U OSIJEKU NA NEODREĐENO VRIJEME U
PUNOM RADNOM VREMENU**

II. razina odabira kandidata-razgovor (intervju) održana je 12. veljače 2025. godine (srijeda) s početkom u 12.30 sati u dvorani broj 1 (prizemlje) na Ekonomskom fakultetu u Osijeku, Trg Ljudevita Gaja 7. Od pet (5) kandidata koji su ispunili formalne uvjete i ostvarili više od 50%, odnosno 30 bodova u I. razini odabira kandidata za pristupanje razgovoru (intervju) ispred Povjerenstva pristupio je jedan (1) pozvani kandidat.

Četiri (4) kandidata koji su ispunili formalne uvjete i ostvarili više od 50%, odnosno 30 bodova u I. razini odabira kandidata za pristupanje razgovoru (intervju), a nisu pristupili razgovoru (intervjuu) ispred Povjerenstva navedeni su u tablici 1.:

Tablica 1.

Redni broj	Šifra kandidata
1.	VM16
2.	AG18
3.	BM26
4.	MMP30

U skladu s javnim natječajem u kojem je izrijekom navedeno da kandidati koji **nisu pristupili razgovoru (intervjuu)**, smatra se da su povukli svoju prijavu na javni natječaj i ne smatraju se više kandidatima na natječaju.

Kandidati koji su pristupili razgovoru (intervju) - II. razini odabira kandidata ispred Povjerenstva ostvarili su sljedeće bodove:

Tablica 2.

Redni broj	Šifra kandidata	Ostvareni bodovi
1.	MJP12	29

Nakon provedene I. i II. razine odabira kandidata, pisane provjere znanja (testiranja) i razgovora (intervju), Povjerenstvo je utvrdilo konačne rezultate kako slijedi:

Tablica 3.

Redni broj	Šifra kandidata	I. razina Ostvareni bodovi na pisanom testiranju (max. 60 bodova)	II. razina Ostvareni bodovi na razgovoru (intervju) (max. 30 bodova)	Ukupni broj bodova u I. i II. razini (max. 90 bodova)
1.	MJP12	57	29	86
	Ukupno kandidata: 1			

Na temelju pregleda ukupnog broja bodova u I. i II. razini za jednog (1) kandidata, Povjerenstvo je sastavilo listu (rang ljestvicu) kandidata.

Rang ljestvica kandidata prema ostvarenim ukupnim bodovima u I. i II. razini

Tablica 4.

Redni broj	Šifra kandidata	Ostvareni bodovi
1.	MJP12	86
	Ukupno kandidata: 1	

Slijedom navedenih rezultata u tablici 3. i 4., a nakon utvrđivanja ispunjavanja formalnih uvjeta iz Natječaja i nakon provedene I. i II. razine odabira kandidata i prema ukupnom broju bodova ostvarenih u I. i II. razini odabira kandidata te prema utvrđenom načinu bodovanja, najuspješnijim kandidatima smatraju se kandidati koji su u I. i II. razini odabira kandidata ostvarili prema ukupnom broj bodova najmanje 78 bodova odnosno maksimalno 90 bodova prema ukupnim rezultatima u I. i II. razini odabira kandidata. Kako je samo jedan kandidat ostvario više od 78 bodova, **Povjerenstvo predlaže Dekanu Ekonomskog fakulteta u Osijeku najuspješnijeg kandidata s najvećim ukupnim brojem bodova:**

MJP12 - 86 bodova

Konačnu Odluku o izboru kandidata na radno mjesto I. vrste - voditelj ustrojbene jedinice 4 (rukovodeće radno mjesto treće razine / voditelj Odjela za poslijediplomske studije) u Službi za pravne, informatičke i stručno-administrativne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom

vremenu donosi Dekan Ekonomskog fakulteta u Osijeku i ista će se objaviti na mrežnoj stranici Ekonomskog fakulteta u Osijeku www.efos.unios.hr.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – voditelj ustrojbene jedinice 4 (rukovodeće radno mjesto treće razine / voditelj Odjela za poslijediplomske studije) u Službi za pravne, informatičke i stručno-administrativne poslove u Tajništvu Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu:

1. **Izv. prof. dr. sc. Ivan Kelić**, izvanredni profesor i prodekan za nastavu i studente Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, predsjednik



2. **Izv. prof. dr. sc. Marina Stanić**, izvanredna profesorica i prodekanica za znanost i projekte Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, članica

Marina Stanić

3. **Igor Arežina, univ. mag. iur.**, tajnik Ekonomskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, član

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Igor Arežina', is written over a horizontal line.